

# 数万元现金遗落车厢 郑州公交人爱心接力物归原主

本报讯 5月16日,市民熊先生与家人乘坐公交外出期间,一时大意,遗失了随身携带的双肩包,包内装有23640元现金。幸运的是,双肩包被郑州公交G919路车长孙志强发现并妥善保管,最终完好回到熊先生手中。

当日19时40分许,孙志强驾驶G919路公交车抵达郑州东站公交场站,运营结束后,他如往常般打扫车厢卫生,当走到最后一排时,一个

被遗落在角落的黑色双肩包很快引起了他的注意,孙志强立刻拿起双肩包,快步朝着调度室跑去。

与此同时,在G919路调度室内,调度员也通过公交失物招领群发布的信息展开寻找。原来,早在半小时前,熊先生通过公交客服电话寻求帮助,他与家人乘G919路在新通桥站下车时,一时大意将装有23640元现金的黑色双肩包遗落车厢,言语间透

着焦急。

就在调度员询问到第5位车长时,气喘吁吁的孙志强抱着双肩包冲了进来,两人迅速核对群里描述的包型颜色与现金额等细节,确认无误后,立即与熊先生取得联系。电话那头,心急如焚的熊先生听闻现金失而复得,紧绷的肩膀骤然松懈,千言万语化作绵长的感激。

当日20时30分,熊先生一家人匆匆赶到调度室,调

员仔细核对身份信息后,将完好无损的双肩包交到他手中,23640元现金分文未少。熊先生从包里抽出一沓现金,要塞给调度员让转交给车长孙志强表示感谢。调度员笑着婉拒:“这都是我们应该做的,看到重要财物平安无恙,我们就放心了。”

这场跨越车厢、调度室、公交客服的暖心接力,在夜色



中画上了温暖的句号,一次紧急响应、一串及时电话,化作传递善意的温暖故事。

记者 谢鹏飞  
通讯员 李金辉 文/图

## 太平庄社区 义诊科普进社区 健康服务暖人心

本报讯 为进一步关爱辖区居民健康,近日,九龙办事处太平庄社区联合九龙卫生院积极开展义诊活动,让居民在家门口就能享受到便捷高效的医疗健康服务。

活动现场,居民们早早地在社区党群服务中心排起了长队,卫生院的医护人员则迅速投入工作,现场除了免费测血压、血糖等常规检查,还可以免费进行彩超、血脂、肝功能、肾功能等检查项目,满足居民的不同健康需求。医护人员在为居民提供检查服务的同时,还仔细询问他们的身体状况和既往病史,对于患有慢性疾病的居民,医生们不仅耐心解答他们关于用药、饮食和日常护理的疑问,还为他们制定科学合理的健康管理方案。

活动现场,医护人员



还积极向居民普及常见疾病的预防和治疗,强调合理膳食、适量运动等健康生活方式的重要性。社区工作人员也积极参与其中,协助医护人员维持秩序,引导居民有序参与各项检查。

此次义诊活动不仅体现了太平庄社区和九龙卫生院对社区居民身体健康

的关怀,也彰显了社会各界共同参与、共同推动健康事业发展的良好风尚。社区负责人表示,下一步,社区将继续以“健康社区”建设为目标,整合多方资源,开展形式多样的健康服务活动,为辖区居民的健康保驾护航。

记者 谢鹏飞  
通讯员 刘艳玲 文/图

## 缤纷社区

## 世和社区 玩转手工活动 共筑美好时光

本报讯 近日,明湖办事处世和社区举办了一场“手链与发卡”亲子手工活动。吸引了众多家庭的积极参与,现场气氛热烈,充满了欢声笑语。

活动开始前,社区工作人员精心布置了场地,准备了丰富的手工材料,包括各种颜色的珠子、丝带、卡通配饰、五颜六色的发夹等。主持人首先向大家介绍了活动的目的和流程,强调了亲子互动的重要性,并鼓励家长和孩子们在制作过程中多交流,多合作。

在接下来的制作环节中,孩子们充分发挥想象力和创造力,挑选自己喜欢的颜色和图案,家长则在一旁耐心指导和帮助。社区网格员们全程协助,确保活动顺利进行,他们帮助分发材料,积极参与到制作过程中,与居民们一起享受亲子时光。

活动过程中,家长和孩子亲密合作,共同完成了一件件精美的手工作品,每件作品都有自己独特的风格,充满了童真和创意,展现了孩子们无限的想象力。孩子们自信地展示作品,“这样的活动非常有意义,不仅让孩子们学到了新技能,也让家长们在忙碌的生活中找到了与孩子共度美好时光的机会。”张女士开心地说。

活动最后,孩子们手捧自己的作品,脸上洋溢着自豪、喜悦的笑容。家长们纷纷表示,希望社区能够多举办类似的亲子活动,为家庭提供更多的互动机会。

下一步,在今后的工作中,世和社区将继续开展更多有意义的活动,为居民创造更加和谐美好的生活环境。

记者 鲁慧  
通讯员 朱广胜

## 蝶湖社区 制作石膏浮雕画 尽享指尖美好生活

本报讯 近日,河南省妇儿基金会、郑州市妇联联合春天里社工机构在经开区潮河办事处蝶湖社区开展“指尖塑时光,浮雕绘万象”活动。

现场,社工提前准备了丰富的材料和工具,包括石膏、颜料、画笔等。专业的艺术老师向居民们详细讲解了石膏浮雕画的起源、制作流程和基本技巧,通过生动形象的示例,展示了如何将平面的石膏板塑造出具有立体感的艺术作品。居民们认真聆听,不时提出疑问,老师也耐心地一一解答。

经过近一个小时的精雕细琢和绘制,一幅幅独具特色的石膏浮雕画呈现在大家眼前。这些作品虽然风格各异,但都充满了居民们对生活的热爱和对艺术的追求。



大家纷纷展示自己的作品,相互欣赏、拍照留念,现场充满了欢声笑语。一位参与活动的居民开心地说:“平时工作比较忙,很少有机会接触这样的艺术创作活动。今天不仅体验到了动手的乐趣,还学到了新的技能,感觉特别有意义。”

此次活动不仅为社区居民提供了一个展示自我、发挥创意的平台,也进一步增进了邻里之间的感情,营造了和谐、温馨的社区氛围。

记者 鲁慧  
通讯员 游博英文/图

## 海尔社区 一把艾草变花束 传统节日开出花

本报讯 近日,潮河办事处海尔社区联合郑州市残疾人康复就业服务中心走进辖区郑州海立电器有限公司,开展了一场别开生面的端午节艾草花束DIY活动。

活动伊始,志愿者们向大家详细介绍了端午节的由来、民间习俗以及挂艾草的寓意和讲究。古往今来,端午节除了吃粽子,人们还习惯将艾草悬挂于门前或者屋内,以此驱邪纳福、保平安。而将艾草与花艺相结合的艾草花束,既保留了传统意义,又增添了时尚的气息。

在制作环节,志愿者们为大家分发了艾草、菖蒲、五彩绳、香囊、小卡片等材料,并现场示范了艾草花束的制作方法。大家纷纷发挥自己的创意,将艾草和菖蒲精心搭配,用



五彩绳细心绑扎,再系上散发着淡淡清香的艾草香囊,最后挂上写满美好祝福的小卡片。不一会儿,一束束饱含祝福、散发悠悠香气的艾草花束便在大手中“绽放”。

参与活动的员工们纷纷表示,活动不仅让他们感受到了浓浓的节日氛围,也体验到了亲手制作艾草花束的乐趣,更深入了解了端

午节的传统文化内涵。此次活动不仅弘扬了中华优秀传统文化,也进一步增强了社区、市残疾人康复就业服务中心和企业之间的联系与互动。海尔社区将继续开展各类丰富多彩的文化活动,让更多人感受到传统文化的魅力。

记者 鲁慧  
通讯员 孙雪娇 文/图